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كيف تقيم جودة العود
المستخدمة في التطييب ؟
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هل كان التطييب كافياً
من حيث الكمية ؟

0 5 10 15 20

ممتازة

جيدة

سيئة

17

1

كيف تقيم استمرارية
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كيف كانت رائحة العطر في
المسجد بعد التطييب ؟
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ما مدى رضاك عن المشروع
بشكل عام ؟

هــديــة شــعــائــر
نتائج قياس الرضا 
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كيف تقيم استمرارية
المشروع وتكراره ؟
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كيف تقيم جودة مواد
النظافة المقدمة ؟
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ما مدى رضاك عن المشروع
بشكل عام ؟

مشــروع العنـــاية
نتائج قياس الرضا 
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الصيانة التي تمت ؟
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هل واجهت أي أعطال أو مشكلات
فنية بعد إتمام أعمال الصيانة ؟
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بشكل عام ما مدى رضاك
عن مشروع صيانة المسجد ؟

مشـــروع الصيانة
نتائج قياس الرضا 
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هل كانت أماكن السجادات
نظيفة ومرتبة أثناء زيارتك

؟
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كيف تقيم جودة السجاد
المستخدم في المشروع ؟

نعم
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هل وفرت السجادات بيئة
مناسبة لأداء الصلاة أثناء

انتظارك في مركز الاستقبال ؟
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كيف تقيم فكرة المشروع
بشكل عام ؟
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بشكل عام، ما مدى رضاك
عن مشروع صيانة المسجد
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مشروع سجاد القاصدين الى البيت العتيق
نتائج قياس الرضا 
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هل تعتقد أن مشروع السقيا ساهم
في راحة المصلين ؟
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كيف تقيم جودة المياه المقدنة في
المسجد ؟
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هل كانت هناك متابعة من منسوبي
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ما مدى رضاك عن التزام الجمعية
بالمدة المحددة للسقيا ؟

سقـــيـــا الــــمـــاء
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كيف تقييم استمرارية المشروع
وتكراره ؟ 
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ما مدى رضاك عن المشروع بشكل
 عام ؟

إفطـــــار صـــائم


